



**ŽIADOSŤ**

o finančnú dotáciu z rozpočtu mestskej časti Bratislava-Petržalka  
v zmysle VZN č. 7/2015 o poskytovaní účelových finančných dotácií

Miestny úrad Bratislava Bratislava-Petržalka Kútikova 17, PSČ 822 12	
Došlo dňa:	29 -03- 2016
Evidenčné číslo:	103
Prílohy/lísty:	5
	Vybavuje:

**1. Základné údaje o žiadateľovi**

<b>Meno alebo názov a právna forma:</b> OZ Krúžky v škole
<b>Adresa trvalého pobytu alebo sídlo:</b> Miletičova 16, 82108 Bratislava
<b>Telefón/Fax:</b> 0944149648 <b>E-mail:</b> lubomir.tomko@kruzkyvskole.sk <b>WWW stránka:</b> www.kruzkyvskole.sk
<b>IČO:</b> 42112421
<b>Bankové spojenie (názov banky, IBAN a názov účtu):</b> Fio banka IBAN: SK5783300000002500677594 SWIFT/BIC: FIOZSKBAXXX
<b>Meno a kontakt štatutárneho zástupcu organizácie:</b> Lubomír Tomko Tel/Fax: 0944149648 E-mail: lubomir.tomko@kruzkyvskole.sk
<b>Meno a kontakt osoby zodpovednej za realizáciu projektu / činnosti:</b> Lubomír Tomko Tel/Fax: 0944149648 E-mail: lubomir.tomko@kruzkyvskole.sk
<b>Stručný opis činnosti organizácie:</b> Občianske združenie Krúžky v škole bolo založené v roku 2014 a venuje sa organizovaniu voľnočasových aktivít.  Momentálne pre naše OZ školí okolo 70 lektorov a spolu sa našich krúžkov zúčastňuje viac ako 1500 detí na cca 70 školách/škôlkach.  Konkrétne v Petržalke organizujeme: krúžok Hip-hop a krúžok AJ na ZŠ Pankúchova, krúžok Vedecké pokusy a Elektrotechnický krúžok na ZŠ Dudova, krúžky Atletika, Florbal, Futbal, Vedecké pokusy, Bedminton na ZŠ Gercenova, krúžok Bojové športy na ZŠ Turnianska, krúžok Keramika, Vedecké pokusy, Flauta, Hip-hop, Bojové športy a AJ na ZŠ Lachova, krúžok Aerobik a Roztlieskavačky na ZŠ Holíčska, Výtvarný krúžok na ZŠ Budatínska a krúžok Vedecké pokusy na ZŠ Tupolevova.

Naša iniciatíva nekončí ponúkaním obyčajných krúžkov pre deti v poobedných hodinách. Chceme, aby v sebe deti dokázali prostredníctvom našich aktivít objaviť svoje nadanie a podporiť v nich radosť z činnosti. Taktiež v nich budovať návyk, aby sa v živote venovali nielen povinnostiam, ale najmä činnostiam, ktoré ich robia šťastnými. Veríme, že zánietenie a vášeň sú veľmi dôležitým poháňacom v živote. Takto naladení ľudia majú veľkú šancu stať sa skutočne úspešnými a spokojnými ľuďmi.

Zabezpečujeme zmysluplné, náučné a zábavné prežitie voľného času detí od 4 do 12 rokov. Deti v krúžkoch športujú, vzdelávajú sa, venujú sa umeniu a aktívne odpočívajú. Naše krúžky prebiehajú priamo v školách a škôlkach pre miestne deti a žiakov - v známom a bezpečnom prostredí medzi kamarátmi. Rodičom tak odpadá starosť so sprievodom detí na krúžky. Vedenie škôl a škôlok môže celú organizáciu krúžkov prenechať na nás.

## 2. Popis projektu / činnosti

### Popis projektu alebo činnosti, ktoré majú byť predmetom podpory:

Názov celého projektu je **ZÁŽITKOVÉ NEUČENIE**.

Ide o interaktívny program v rámci hodiny Prírodovedy pre žiakov prvého stupňa. Celý projekt je rozdelený do viacerých blokov:

Prvý je zameraný na **VEDECKÉ POKUSY**, kde budú mať deti možnosť samy vyskúšať, čo a ako funguje v prírode. S našimi laboratórnymi pomôckami, ktoré im poskytneme, sa počas hodiny premenia na malých vedcov a objaviteľov. V konečnom dôsledku však nepôjde len o hru, ale aj o efektívny vzdelávací proces.

Ďalší druh zážitkovej hodiny, ktorý Vám vieme poskytnúť, je **ELEKTRINA A TECHNIKA**. Tu budú deti môcť skúmať, ako fungujú rôzne zariadenia, vyskúšajú si samé zapájať rôzne elektrické obvody, ktoré blikajú, hrajú, točia sa... Pomocou špeciálnej variabilnej stavebnice a materiálov, ktoré dodáme, získajú deti povedomie o fyzikálnych zákonitostiach okolo nich, zbavia sa obáv z omylu a zároveň získajú rešpekt k zákonom prírody.

K téme zdravia a ľudského tela, ktoré sú tiež zahrnuté v osnovách hodín Prírodovedy, chceme ponúknuť **ZÁCHRANÁRSKU HODINU**. Deti sa zoznámia s pravidlami prvej pomoci a získajú povedomie o správaní sa v krízových momentoch.

Posledná časť sa volá **NAŠA PRÍRODA**. Podstatou budú také témy, aby deti pochopili, prečo je dôležité správať sa k prírode zodpovedne, prečo zbytočne neplytvať, ako správne recyklovať...

Naším zámerom je, aby sme v deťoch prostredníctvom zážitkových hodín prebudili záujem o prírodné vedy. Chceli by sme deťom ukázať iný pohľad na vzdelávanie a vrátiť im nadšenie spoznávať nové veci. Veríme, že pre deti je zvedavosť a záujem o spoznávanie okolitého sveta prirodzená a že prvoradá je poskytnúť deťom podnety. Keď sú deti vtiahnuté do aktivity a sú zaujaté, sú schopné získavať nové poznatky bez toho, aby si to vôbec uvedomovali.



<b>Miesto, na ktorom sa má projekt alebo činnosť uskutočniť:</b> Základné školy v Petržalke
<b>Účel, na ktorý sa má dotácia poskytnúť ( Názov projektu ) :</b> Zážitkové neučenie
<b>Časový harmonogram použitia dotácie :</b> Začiatok: Máj 2016      Koniec: December 2016
<p><b>Prvé 2 týždne – Máj 2016 –</b> propagácia, organizácia so školami</p> <p><b>Druhé 2 týždne - Máj 2016, Jún 2016 –</b> realizácia zážitkových hodín v rámci hodín Prírodovedy na ZŠ</p> <p><b>September 2016 – December 2016 -</b> realizácia zážitkových hodín v rámci hodín Prírodovedy na ZŠ</p>
<p><b>Návrh formy alebo spôsobu účasti mestskej časti v rámci projektu (spoluautor, spoluorganizátor, partner, záštita a podobne) a návrh spôsobu a formy propagácie mestskej časti :</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- projekt pod záštitou mestskej časti</li> <li>- uverejnenie loga mestskej časti na propagačných materiáloch (letáky), na web-stránke, na fotkách...</li> </ul>

### 3. Rozpočet projektu / činnosti

<b>Výška žiadanej dotácie v EUR:</b> 2700 Eur	60% 2316,-
<p><b>Rozpis požadovanej sumy podľa jednotlivých položiek:</b></p> <p>Pomôcky na vedecké pokusy = 600 Eur</p> <p>Pomôcky na Elektrinu a techniku = 1400 Eur</p> <p>Pomôcky na Záchranársku hodinu = 200 Eur</p> <p>Pomôcky na hodinu Naša príroda = 100 Eur</p> <p>Pracovné materiály(prac.listy, metodiky) = 400 Eur</p> <p><b>Spolu výška dotácie = 2700 Eur</b></p>	
<b>Celkový rozpočet projektu alebo činnosti v príslušnom kalendárnom roku:</b> 3860 Eur	
<b>Podiel organizácie predkladajúcej projekt/ žiadajúcej o dotáciu:</b> 1160 Eur – vlastné zdroje	
<b>Vymenovanie všetkých ďalších zdrojov, z ktorých budú projekt alebo činnosť financované:---</b>	
<b>Ak ste v posledných 5 rokoch získali dotáciu z MČ Bratislava – Petržalka, uveďte akú sumu a na aký účel ste ju získali:---</b>	

#### 4. K žiadosti priložte nasledovné dokumenty:

- výpis z obchodného registra u právnickej osoby, výpis so živnostenského registra u fyzickej osoby- podnikateľa, stanovy potvrdené ministerstvom vnútra u občianskeho združenia alebo Nadačnú listinu potvrdenú ministerstvom vnútra u nadácie (neoverené kópie) alebo potvrdenie registrácii právnickej osoby,
- doklad o zriadení účtu žiadateľa (neoverená kópia),
- potvrdenie žiadateľa o vyrovnaní finančných vzťahov voči **Daňovému úradu a Sociálnej poisťovne**

Dátum : 23.3.2016

Podpis a pečiatka žiadateľa:

